

## Грунтовка XC-059, эмаль XC-759 и лак XC-724 — от производителя ТМ «Сіопласт®»



Донецьк, Україна

Грунтовка XC-059, эмаль XC-759 и лак XC-724 — от производителя ТМ «Сіопласт®» ГОСТ 23494-79

Грунтовка XC-059 и эмаль XC-759 — двухупаковочные, лак XC-724 — одноупаковочный. Грунтовка XC-059, эмаль XC-759 и лак XC-724 применяются как химстойкий комплекс для защиты металлических поверхностей от кислотного и щелочного воздействия. Применяются для окраски металлоконструкций, конструкций из железобетона, железнодорожных вагонов эксплуатирующихся как внутри, так и вне помещений в условиях воздействия кислот, щелочей, агрессивных газов (SO2, CO2, NO2, NH2), бензина и других химически активных веществ. Температура эксплуатации не должна превышать 60°C. Грунтовка XC-059 перекрывается эмалями типа XB, XC.

Отдел сбыта: 0623401447, 3411870(09), 0623410496(97)(98)-тел/факс-ЕленаВладимировна.

Price: 1 \$ Тип оголошення: Торг: доречний

Продам, продаж, продаю

1 1 : 062 34-104-97